PeweHne 3agay B1

BeinonHuna lNetpeHko Hatanbsa BUkTopoBHa,
yuutenb matemaTtmku MOY COLL Ne7, cr.
BopoHexckon YcTb-JlabnHCKOro pamnoHa,

KpacHogapckoro Kpag



Cobipok ctout 7 pyo. 30 kon. Kakoe

HanoonbLLe
KYNnT

4 7/ pyo 40 kon=7,4 pyo A
70:7,4=9.45...
OTBeT: 9%
\_

KHO

Cbipok ctouT 5 pyb. 10 kon. Kakoe

HanOONbLUE 5 py6 10 kon=5.1 py6 |

MOXXHO KT

OtBeT: 1 1%
\_

60:5,1= 11,76...




Tennoxoa paccyntaH Ha 1000 naccaxunpos

n 30 yneHoB KoOMaHabl. Kaxnas cnacaTternbHas
LLUSTIONKa MOXKET BMecTUTb 50 YenoBek.

Kakoe HanMeHbLLUEE YUCIIO LUHNOK AOSMKHO

6bITb Ha Tennoy” 000+30=1030(n) Bcero nioaeii Ha

HeO6XO,E|,|/|MOCT Tennoxoae.
BCEX NaccaxKug 1030:50 = 20,6
OTBeT: 21 wnonka.
\_ /




dnakoH Lwa
Kakoe Hau
MOXHO Ky
pacnpopa
cocTaBrnse

MarasunH 3akyn

onToBOU LieHe 1

ToproBas HaLlEHI

HamodornbLLee YI(

KYINMUTb B 3TOM M«

deT

Nno
100%+15%=115%

100%-15%=85%
200py©6-100%
Xpy6- 85%

850200

=170(d6d) — fidgay [] odia

1000:170=5,88...
OTBer: N

~

100py6-100%
Xpy6- 115%

10? (;é = A T

0=

1300:115 %11,30...
\ﬂw\—/



B nauke byp- o ' TN

800 -7= 5600 (51) KoNnM4ecTBO NUCTOB

Kakoe Hann 5600:500 =11,2 nayku 1arv
HY>KHO Kynu SIEET: 1%
———

AHSA Kynuna MecsYHbIn Npoe3gHon bunet Ha

aBTOOyC. 3a MecsL oHa caenana 46 noesaok.

CKonbKo 19-46= 874 (py0)

874-720 =154(py0)
NPOE3fHO OtBeT: 154 pyb

N—

pasoBas




bonbHOMY nponncaHo NekapcTBo, KOTOpoe
HY>XHO NMnTb No 0,25 r 3 pasa B AeHb B Te4YeHne

18 oHewn. ﬂewﬁmmmw'\

no 8 Tabnetc
KOnn4yecTBa )
neyeHma?

18=54(Tabnetkun)- Kypc neyeHus
94: 8 =6,75 (ynakoBOK)
OTBeT: 7 ynakoBOK

\_ %_/

[1nsa npurotoBneHnsa mapuHaaa angd orypuoB Ha 1 nutp

BOAbI Tpe6yeT0;|/1_’Lr_mumuuma_mmm1u_\ComﬂuLg\

rotoBuT 8 nutpq 12 - 8=96(rp)- NMMOHHON KMCMOTbI Ha 8

MNayykm JIMMOHHO
YUCJ10 NMaYvYeK HY

I
96: 10 =9,6 (nayek)

MapuHaga?

OTtBeT: 10 nayek OMMOH. KUCNOThbI

T4

He
iee
cHUA




>KenesHooopoXxH
/80 pyonen. Cto
50% oT cToumoc
cocTouT 13 19 w

780:2=390(py0) ctonmocTb buneta

LLKOSTbHMKA AET

780 - 3+390 - 19=9 750 (py0)
OtBeT: 9 750 py6

y /
pybnen ctoat OuneTel Ha BCHO rpynmny~?
LieHa Ha anekTpu 100%+24%=124% A
24% wn cocTaBuna Ueieitlonto 12 e n
TOoBap OO0 NOBbILLE Xpy6 —100%
P A 5= 186102;100 = 1500( d64) — fivaday [ édia
Ot 500 py6

/




B ropoae N xueet
OeTten N NogpoCTKC
(MeHcuoHepbI, OON
CKOSbKO B3pPOCIIbIX

B netHem narepe
50 r caxapa B OeH
HaNMEHbLLErO KOr
caxapa gocTtaTout

100%-10%=90%
150000%-100%
X X —90% - B3poOCIibIX

5120000990 _ 1 25000 ) - deaicad

100

100% -35%=65%
135000 - 0,65=87750 ()-

50 - 163= 8150(rp) Ha OeHb
8150 - 7= 57 050(rp) Ha 7 oHen
57 050 : 1000 57,05 (nadek)
OTBeT: 58 navek
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